Enoncé

Réponse

Jury

24)

Entourer le meilleur ordre de
grandeur de 987,3 x 0,095

00l 01 0 1 10
100 1000 10 000

25)

f(z) = 522 + 3z + 6, le point de
la courbe représentative de f
d’abscisse 2 a pour ordonnée :

CLASSE & et

26)

Compléter le tableau de signes
de f(x) = —4x+8

Signe

v Durée : 9 minutes
v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire
des calculs intermédiaires.

27)

[
2

\

Nombre dérivé de f en 27

28)

P
I:ﬁ

Exprimer P en fonction
de IetT:

29)

f(z) =2* + 5242
Quel est le coefficient directeur
de la tangente a la courbe de f
au point d’abscisse 17

30)

Un prix passe de 20 € a 23 €.

Il a augmenté de ... %
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La course aux nombres
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Enoncé Réponse Jury
1) 4x 25
2) 50 =55 +5
3) Forme développée réduite de
(x+7)(x+4)
1
4 34+ =
) + =
5) 20 % de 30
6) 0,2 x0,3
Multiplier par 1,12 revient a
7) , - %
augmenter de :
8) Moyenne de la série :
12;7;8; 13.
9) V36
Soit le script Python :
Que renvoie
10) def mystere(a): mystere (12) ?
b = 3*a
return b | | L.
2 s
£ des éleves d’une classe de
terminale font du basket.
11) - %

Quel est le pourcentage d’éleves
qui font du basket dans cette
classe 7

Enoncé Réponse Jury
Multiplier une valeur par 2
12) O %
revient a 'augmenter de
1 4
13) = de —
3 5
Un salaire de 1 500 € augmente | Le nouveau salaire est de :
14)
de2%. | . €
15) Résoudre I'inéquation : L’intervalle solution est :
3z +8 > bz
La baisse globale correspondant
16) a deux baisses successives de une baisse de ... %
20 % et 50 % est :
Le prix d’un article a baissé de
75 %. Pour retrouver son prix
17) . a1 A
avant la baisse, il doit étre
multiplié par :
18) u est la suite définie par ug = 2 alors 1wy = ...
et up41 = 3uy
Quel est le plus grand nombre ?
19) | 3 4 4 11
4 5 3 10
20) 3.2
4 3
4, 75
21) X7 -
720
Donner I’écriture décimale de :
22) 3 1
- +10
1 +
23) Un terrain de football mesure Cela correspond & :
2

7 000 m?.




